

百姓装潢 装潢无忧

权威机构测评 上海百姓公司客户满意度居家装行业第一

上海百姓装潢公司总经理李永洲认为：一个具有社会使命感的企业，都应主动担当起服务大众的责任，时时处处为消费者考虑，着力提高客服的满意度，不断“追求百姓第一”，这是百姓装潢企业文化的核心价值观。

“第一”不仅仅是荣誉的追求，而且渗透到各个层面：首眼于装修的老百姓，坚持把满足老百姓的需求，提高客服满意指数作为每位“百姓人”的第一追求；着眼于企业本身，坚持把实现家装行业第一服务品牌的愿景作为每位员工的第一追求；着眼于全体员工，坚持实现员工利益的最大化，将人性化服务作为公司的第一追求。

百姓装潢公司始终以“消费与安全”为抓手，在家装管理流程中，诚信服务达到了制度化、人性化、快捷化、无忧化。一分耕耘，一分收获。不久前，百姓装潢公司经“第三方”客户满意度测评，位列全行业第一；并连续七次被命名为“上海市文明单位”；近日，百姓装潢公司又夺得由市质量管理协会颁发的“上海市质量管理奖”，这是上海家装行业内唯一获此殊荣的企业。



客户心声：

首选百姓装潢的理由
就是无后顾之忧

龙年伊始，在本市多次举办的家装展会上，百姓装潢的展台前总是人头攒动，前来现场咨询的客户都不约而同地表示：“我们首选百姓装潢的理由其实很简单，关键就是看中了这个服务名牌和售后质量保障！”在整个家装市场景气指数下降的状况下，消费者能将目光聚集到百姓装潢，这就是一种名牌效应！

闻名遐迩的上海百姓装潢有限公司创始人李永洲，他与“百姓人”18年风雨同舟取得了骄人业绩，打造出一块金灿灿的服务品牌。百姓装潢也从无到有，从有到优，现已成为上海家装业的“领跑者”。李永洲总经理认为，“家装是一种‘特殊产品’，核心是‘卖’服务，所以，我们更要真心、用心、将心比心，而只有提供可靠与便捷的服务，才能提高企业的市场竞争力。”因此，百姓装潢的“三心”服务重新注入了新内涵接待客户热情真心；现场施工用心细致，遇到问题将心比心，这个“三心服务法则”，已逐步成为百姓装潢公司全体员工乃至合作伙伴的行动准则。

2012年正值上海百姓装潢公司成立18周年，总经理李永洲确立了公司新目标：将继续坚持产品创新机制，提升服务品牌的社会影响力。同时，推出百姓“家”焕新：聘请著名国画大师担任公司的艺术顾问；还聘请香港知名室内设计李大师作为公司设计顾问，这样的特色服务堪称由大师级高手为装修业主“保驾护航”，定能满足不同消费层次顾客的需求。

百姓公司曾邀请一批装潢质量义务监督员全国著名的徐虎等8位劳模重回“娘

家”，与百姓装潢公司部分客户进行面对面交流，认真听取“体外监察员”对百姓装潢公司服务质量的建议，他们以“第三方”的特殊身份，对百姓装潢的整体服务水平综合“打分”，以寻找百姓装潢的服务“短板”，进而有针对性地整改，促进了饰前、饰中、饰后服务水平跃上新台阶。

服务流程：

实行家装工程“动态型”
即时满意度测评

近年来，百姓装潢公司努力打造“无忧工程”，构筑起庞大的售后服务体系。该公司以《住宅装饰装修服务标准》为蓝本，对服务流程锁定三个重要节点：一是饰前对各类装饰建材的选择，均有公司权威部门把关，“全透明”采购健康、环保、节能型装饰建材，绝不让低劣产品“潜人”采购系统目录。二是饰中除了专业质检人员巡检外，“动态型”即时性电话随机回访客户满意度，做到了有错必纠，防患于未然。三是饰后增强了“饰后服务中心”的反应能力，建立了客户信息电子档案库，无论何时、何地、何人发生工程质量“问题”，都能在10秒钟内准确找到原始资料，环线2小时内上门维修。据上海市消保部门家装办专家透露，“百姓装潢”至今未发生过一起因维修不及时而引发的消费者投诉案例。

“百姓装潢”还定期向所有装修业主发放《顾客满意度测评问卷》，并贴足邮票让客户回公司，测评内容涉及材料质量、业务质量、施工质量、服务质量等8个方面，目前已对2005年前装修的所有客户进行了全面大回访。与此同时，还提前2个月对保修期的所有客户进行“温馨提示”，“小修小补”的维修项目招之即来绝不含糊。而对“抱怨客户”更是满腔热情地听意见，恳请装修业主为“百姓装潢”服务质量客观综合打分，一些“抱怨者”均成了百姓装潢的回头客或连锁工程的“推荐者”。

百姓公司“饰后服务中心”负责人认为：“对客户进行回访并非是形式主义，而是真心实意地花钱买意见，及时改进我们工作中的不足，以全面提高客户满意度作为公司的奋斗目标！”为此，该公司十分重视业主的意见，将回访收集的顾客意见与施工责任人经济利益直接挂钩，实行“谁施工，谁负责”的原则。如发现业主有不满意的地方，经勘察确认是施工质量引起的，必追究施工者责任，及时进行经

济处罚。且第一次对客户的回访率力求达到全覆盖，一旦发现有问题或未按规定时间内回访引起客户投诉的，责任人将受到严厉的行政处罚。

据了解，百姓装潢自成立起，饰后服务就实行“质保，终身维修”，一支技术精湛、服务热情、反应迅速的售后服务队伍全天候整装待发，满足客户的饰后维修需求，这充分体现了百姓装潢保姆式、快捷型、制度化的饰后特色服务。本着对用户负责的态度，全年开通了24小时顾客报修电话；建立的客户档案系统能在报修后准确找到原始资料，客户提出的任何维修问题都能及时得到解决，而正因为“百姓装潢”的名声在外，有时还会吸引慕名而来的“编外”维修户。

百姓员工：

倾力为“百姓装潢”
服务品牌添光加彩

作为上海市装饰装修行业协会副会长、市家庭装潢专业委员会主任委员，百姓装潢公司总经理李永洲，已将全面提高行业的服务水准，视作自己义不容辞的职责，他从自己企业做起，在行业起到了排头兵的示范作用。

进入新世纪市场并不缺商品，而缺乏的是上乘的商品档次与优质的售后服务质量，消费者最担心的是“花钱买罪受”。对于装修客户而言，家装的一次性消费额十分巨大，既花钱又花精力，更担心装修过程的折腾与走样，都期待这一次性的消费不要引起烦恼和遗憾。

对于消费者的种种担心，“百姓人”都完全能理解。他们经常换位思考：“假如我是客户该怎么对待？”“百姓人”始终如一地遵循“真心、用心、将心比心”的服务原则，尽一切可能让所有客户体验



“有限空间，无限关怀，百姓装潢，服务到家”的至上享受。

众所周知，家庭装潢的管理是综合性的管理体系，每个环节都需要严格把关，才能形成完整的“服务链”。百姓装潢公司在完善内部监管制度的基础上，加大了企业文化的辐射力度，把配套供应商也纳入百姓文化的氛围之中，共同打造安全、无忧、环保、健康优质家装工程。

2012年，百姓公司倡导一个崭新的运营理念：所有与百姓装潢合作的配套供应商都要以“百姓人”为本；以“百姓人”为荣，与百姓装潢步调一致地共同服务好顾客，一起协力提高市场的占有率。因此，该公司要求配套供应商均应为客户提供全方位的设计、测量、制造、送货、安装、保养、维护等技术支持与咨询服务，且须服务到位；并以“4S”服务模式为示范标准，把客户的事当成自己的事来做，从而实现一个“大百姓”的服务流程，自觉地为“百姓装潢”服务品牌添光加彩，让广大消费者从中得到“名牌超值服务”的享受！



百姓装潢设计咨询展

时间：2012年3月10日-11日 (9:00-17:00)

地点：上海光大会展中心(漕宝路88号近习勤路)

多重优惠，五大展示区 不容错过

上海建材集团 百姓装潢公司 www.shbx.com.cn

咨询热线：800-6200-425 报修电话：54080999